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	Zpráva pro: 
	Tribon s.r.o.

	
	Adresát: 
	Ing. Daněk

	
	Značka:
	08/2011

	
	Datum:
	2.2.2011



1 Provedení interního auditu

Tato zpráva slouží jako výstup z provedeného interního auditu, který byl proveden dne 31.1.2010 ve společnosti Tribon s.r.o. Interní audit byl proveden na základě ústní dohody. Interní audit provedla Eva Mrkývková, externí pracovník poradenské firmy (jako interní auditor). Interní audit byl proveden na základě příslušného plánu interních auditů, podle požadavků ISO 9001:2008 a o výsledku interního auditu, jako doklad o provedeném interním auditu, byl vystaven Záznam z interního audit (přílohou této zprávy). 
2 Předmět auditu

Předmětem tohoto interního auditu bylo prověření účinnosti a efektivity systému managementu jakosti ve společnosti a k zajištění dostatku údajů pro plánované přezkoumání systému vrcholovým vedením. Dalším důvodem provedení auditu bylo zjištění shody procesů a činností s požadavky normy ISO 9001:2008.
3 Průběh auditu 

Audit prověřoval všechny prvky normy pro jakost. Byl veden procesně pro činnost prodeje a nákupu a inženýring - projektové řízení. Ověřeno bylo plnění stanovených požadavků na konkrétní zakázce, včetně realizace, řízení souvisejících dokumentů a záznamů, plnění podmínek, procesů a činností, vše ve vztahu k předmětu realizace produktu společnosti. Interní audit byl veden na pobočce v Brně avšak ověřoval konkrétní zakázky také z pobočky v Dobré a Staré Boleslavi.

4 Doporučení

V rámci interního auditu byly vydány následující doporučení:

D1 Po personálních změnách upravit dokumentaci (org. schéma);
D2 Provést oficiální jmenování p. Smutné jako asistentky představitele vedení pro jakost;

D3 Aktualizovat plán školení, výcviku, revizí, kontrol a dalších termínových úkolů pro rok 2011;

D4 Dokončit hodnocení dodavatelů v SW ABRA – doplnit i datum hodnocení a jméno hodnotitele;

D5 Aktualizovat plán provádění interních auditů – rozšířit o inženýring žebříků;

D6 Doporučení k vedení obchodních zakázek 

· U zakázek přicházejících z kooperace (např. vrtání, broušení a jiné úpravy) je nutné založit a archivovat jako součást zakázkové dokumentace dodací list, který slouží jako záznam o provedené vstupní kontrole výrobku přicházejícího z kooperace;

D7 Doporučení k zakázce projektu MD 32/2010
· do stavebního deníku psát také proškolení pracovníků na daném pracovišti, podrobněji specifikovat prováděné práce a event. zkoušky, uvádět subdodavatele – psát také předání pracoviště subdodavateli a následně převzetí hotového díla
D8 Zakázka projektu dodávky regálového systému 
· provést hodnocení dodavatelů – projektant, montáže a dále získat informace o spokojenosti zákazníka. 
· získat odborná oprávnění od odborně způsobilých osob  (např. projektant event. statik);
· vyžadovat vedení montážního deníku (převzetí pracoviště, proškolení osob z BOZP na pracovišti, rozsah prací, termíny, lhůty, zkoušky předání díla zákazníkovi atd.
· v předávacím protokolu uvádět také soupis předávané dokumentace (certifikáty, prohlášení o shodě, návody k obsluze – použití – údržbě atd.);

D9 Doporučení k vedení obchodních zakázek GF

· provést hodnocení dodavatelů – montáže a dále získat informace o spokojenosti zákazníka. 

· vyžadovat vedení montážního deníku (převzetí pracoviště, proškolení osob z BOZP na pracovišti, rozsah prací, termíny, lhůty, zkoušky předání díla zákazníkovi atd.

5 Neshody

N1 K montážním pracem na zakázkám např. montáž GF, regálové systémy) nejsou vedeny montážní deníky.
6 Zlepšení

· Nastavení obchodních podmínek a jejich zveřejnění na webu.

· Reorganizace společnosti

7 Shrnutí

Společnost uplatňuje všechny prvky normy, které jsou v praxi aplikovány. Interní audit prokázal shodu s požadavky normy ISO 9001:2008, vyjma neshod a doporučení.
Systém jakosti je účinně a efektivně provozován, vykazuje prvky zlepšování. Společnost je schopna poskytovat operativní a kvalitní služby pro své zákazníky. Vnímá a naplňuje požadavků zákazníků a legislativy s vědomím zvýšení spokojenosti zákazníků a silnějšího postavení firmy na trhu.

Zjištěné neshody byly zaslány e-mailem. Za jejich řešení a ukončení je odpovědná asistentka představitele vedení pro jakost. Vedení firmy musí reagovat na výše uvedené na doporučení, např. v rámci přezkoumání nebo porady.





Eva Mrkývková, DiS.
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