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Směrnice č. 2006/ 103







Čerpání volna v době mezi vánočními svátky a Novým rokem


Společnost TRIBON s.r.o. bude na všech pobočkách zajišťovat služby pro zákazníky ve všech pracovních dnech a proto volno zaměstnancům je udělováno  v této době  s ohledem k tomuto prvořadému hledisku. 


Vzhledem k tomu, že pohyb zákazníků a tím i  zboží je v této době podstatně menší, bude umožněno zaměstnancům  vzít si volno, bez čerpání řádné dovolené, při zajištění chodu firmy takto:

- na každé pobočce bude rozpis služeb tak, aby na firmě byl v pracovní době v Dobré a St. Boleslavi alespoň  jeden pracovník, v Brně  pak 2 zaměstnanci      ( z toho 1 obchodník ) a postupně se takto všichni jeden pracovní den vystřídali na firmě. 

Pokud bude muset některý ze zaměstnanců z pracovních  důvodů strávit na firmě více dnů, bude mu po dohodě, za tuto dobu umožněno si vzít náhradní volno.

V případě plánovaného odjezdu zaměstnance na dlouhodobou cestu mimo bydliště, bude ( se snahou mu vyhovět ) toto řešeno předem,v návaznosti na přítomnost ostatních zaměstnanců.


Vše je ale podmíněno fyzickým provedením a úplným uzavřením inventur. Pokud nebude inventura hotova , budou ji pracovníci příslušného skladu dodělávat mezi svátky.









Ing. Luboš Prokeš

V Brně   dne  6.10.2006 
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